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Voditelj emisije: Večeras je u Bačkom Petrovcu predsednik Srbije Boris Tadić otvorio je tradicionalne, ove godine 
jubilarne 45. Slovačke narodne svečanosti.  
 
Autor priloga: Tradicionalne Slovačke narodne svečanosti dokaz je kako jedna nacionalna zajednica neguje svoju 
kulturu, jezik i običaje u Vojvodini i državi Srbiji čija modernost počiva na vrednostima demokratije, tolerancije, 
poštovanja svake etničke zajednice rekao je otvarajući svečanosti predsednik Srbije Boris Tadić i nagalsio.     
 
Boris Tadić, predsednik Srbije: Srbija je danas zemlja koja ne, isključivo geografski već i vrednosno i politički i 
svim svojim namerama želi da bude deo jednog ujedinjenog političkog kontinenta, evropskog kontinenta.  
 
Autor priloga: Uglednim zvanicama, mnogobrojnim gostima obratili su se, pozdravljajući skup, i podpredsednik 
Vlade Slovačke Dušan Čaplovič i podpredsednik Republičke vlade Ivana Dulić – Marković. 
 
Ivana Dulić – Marković, podpredsednik Republičke vlade: Jako je dobro imati dobar primer a vi ste dobar primer 
jedna zajednice koja je sačuvala svoj identitet, svoj jezik, kulturu, običaje i postali ste ponosi Slovaka a postali ste i 
ponos Vojvodine a i cele Srbije.  
 
Autor priloga: Opština Bački Petrovac ima ozbiljni ekonomski potencijal i u narednom perodu očekuje se značajan 
napredak rekao je obraćajući se novinarima predsednik Boris Tadić a govoreći o statusu nacionalnih zajednica u Srbiji 
čiji saveti do kraja nemaju regulisano polje delovanja Tadić je konstatovao. 
 
Boris Tadić, predsednik Srbije: Danas nemamo ministarstvo za nacionalne zajednice i nacionalne manjine. Imam 
mišljenje da bi bilo veoma značajno da u nekoj budućoj vladi ili u budućoj sistematizaciji Vlade bude predviđeno 
jedno takvo mesto kako bi se problemi svih pripadnika nacionalnih zajednica rešavali kudikamo efikasnije, kako bi 
smo u tom smislu postizali što evropskije standarde koji bi nas vodili i prema konačnom članstvu u EU.  
 
Autor priloga: Prilikom posete Bačkom Petrovcu Ivana Dulić – Marković razgovarala je sa podpredsednikom 
Slovačke vlade Čaplovičem o unapređenju tranfera zanja i ekonomskih odnosa dveju država te problematici prava 
manjina u kontekstu evropske integracije. Do zatvaranja 08.08. Slovačke narodne svečanosti obuhavtiće bogat 
kulturno umetnički program a održavaju se u znaku velikih jubileja posle 60 godina od dolaska Slovaka u mesto 
Gložan i dva veka od njihovog naseljavanja Padine i Araca.   
 
 
 

 


